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O krajské stipendium požádalo 68 studentů, šanci mají
všichni
ÚSTÍ NAD LABEM 6. listopadu (ČTK) - Šanci získat stipendium Ústeckého kraje má všech 68
vysokoškolských studentů, kteří o něj požádali. Krajští radní totiž schválili pro akademický rok
2004/2005 stipendia ve výši 20.000 korun pro 90 lidí. "Nižší počet žadatelů znamená, že stipendium
dostanou všichni, kteří splní stanovené podmínky," řekla ČTK mluvčí kraje Romana Žatecká. Mezi ně
patří například trvalé bydliště žadatele v Ústeckém kraji a studijní průměr za poslední absolvovaný
ročník studia do 1,8. Součástí smluvních podmínek je i závazek studenta k tomu, že po absolvování
vysoké školy bude pracovat nebo podnikat na území Ústeckého kraje minimálně po dobu odpovídající
standardní délce absolvovaného studia. Pokud by žadatelů bylo více než určili radní, rozhodlo by
losování.
Nižší zájem o stipendium byl podle Žatecké zřejmě proto, že se tato finanční pomoc studentům rozděluje letos poprvé,
takže se o ní nedověděli včas všichni možní zájemci. "Jejich počet snižuje také fakt, že stipendium nemohou získat
studenti prvních ročníků," poznamenala Žatecká.
Někteří studenti, které ČTK oslovila, se pozastavili nad množstvím dokladů, které museli předložit. Na jejich zajištění byla
také podle nich krátká doba. Řada studentů s prospěchem do 1,8 o stipendium ani nepožádala. Prý se bojí, že po studiu
by v Ústeckém kraji nenašli práci, kterou by chtěli dělat. Nemohli by tak splnit závazek, že v kraji odpracují určený počet
let. Nejvíce žádostí o stipendium přišlo od studentů ústecké Univerzity Jana Evangelisty Purkyně - 24. Mezi zájemci je i
13 studentů z Univerzity Karlovy, sedm z Českého vysokého učení technického a pět ze Západočeské univerzity v Plzni.
Ústecký kraj patří podle statistik k regionům s nejnižší vzdělaností v zemi. Podíl lidí bez vzdělání stagnuje kolem 0,8
procenta. Pouze základní vzdělání má 27 procent občanů, více než 39 procent je vyučeno a asi 24 procent má maturitu.
Trvale nízký je podíl vysokoškolsky vzdělaných, který činí 5,3 procenta. Krajská stipendia by měla napomoci tento stav
změnit.
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